
1

باز شده ی عدد زر کدام گزینه است؟
893 =

. 1

800 + 30+ 9 ب . 300 + 90 + 8 الف .
800 + 90 + 3 د . 80 + 90 + 3 ج .

پاسخ :

893 = 800 + 90 + 3

یک ساعت و 20 دقیقه بعد از ساعت 5 چه ساعتی است ؟ . 2
5 : 40 ب . 7 : 20 الف .
6 : 20 د . 6 : 40 ج .

پاسخ :

6 : 20

یک ساعت و 20 دقیقه بعد از ساعت 5 چه ساعتی ی شود؟ . 3
6:20 ب . 5:20 الف .
6:40 د . 7:20 ج .

پاسخ :

6:20



2

ارزش سکه های زر چند ریال است ؟ . 4

11 ریال ب . 21 ریال الف .
18 ریال د . 31 ریال ج .

پاسخ :

یک سکه 10 ریالی و 11 سکه 1 ریالی برابر است با 21 ریال.



3

ارزش سکه های زر چند ریال است ؟ . 5

31 ريال ب . 24 ريال الف .
20 ريال د . 27 ریال ج .

پاسخ :

2 سکه 10 ریالی و 7 سکه 1 ریالی برابر است با 27 سکه ریال.

601 یعنی ............. صدای و ............. یکی و ............. ده ای. . 6
6 صدای و 1 یکی و 0 ده ای ب . 6 صدای و 0 یکی و 1 ده ای الف .
6 صدای و 6 یکی و 1 ده ای د . 1 صدای و6 یکی و 0 ده ای ج .

پاسخ :



4

601 یعنی 6 صدای و 1 یکی و 0 ده ای.

ساعت چند است ؟ . 7

3 : 30 ب . 1 : 30 الف .
3 د . 2 : 30 ج .

پاسخ :

2 : 30

3 دسه صد ای و 5 دسه ده ای و دو یکی ی شود .................. . . 8
352 ب . 523 الف .
235 د . 325 ج .

پاسخ :



5

3 دسه صد ای و 5 دسه ده ای و دو یکی ی شود 352 .

450 یعنی .............. دسه صد ای و ............. ده ای و ................. یکی. . 9
5 دسه صد ای و 4 ده ای و 0 یکی ب . 4 دسه صد ای و 5 ده ای و 0 یکی الف .

4 دسه صد ای و 0 ده ای و 50 یکی د . 4 دسه صد ای و 50 ده ای و 0 یکی ج .

پاسخ :

450 یعنی 4 دسه صد ای و 5 ده ای و 0 یکی.

جای خالی را ر کنید و بگوید عدد داده شده به کدام عدد نزدیکتر است. . 10

پاسخ :

به 270 نزدیکتر است.


